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ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO 2° PERIODO LEGISLATIVO DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SÃO LOURENÇO DA MATA. 

Aos sete (07) dias do mês de Julho do ano de dois mil e vinte, (2020), nesta cidade de 
São Lourenço da Mata, Estado de Pernambuco, no prédio nº 208 da Rua Dr. Joaquim 
Nabuco, onde funciona a Câmara Municipal local, realizou-se a reunião acima 
referenciada sobre a Presidência do vereador José Roberto da Silva, com o 
comparecimento dos seguintes vereadores: José Salvador de Souza, Djair José 
Gonçalves de Oliveira, Celso Luiz dos Santos, Leonardo Barbosa dos Santos, Antonio 
Barros de Souza Filho, Manoel Antonio da Silva, Carlos Henrique Pontes Anhas, Elias 
Bezerra Cavalcanti Júnior, Valdemir dos Santos Carneiro, Luciano Brito da Silva, Edmário 
José de Souza e José Carlos Gomes de Lima. Deixou de comparecer os vereadores 
Fábio Santos de Miranda e Denis Alves · de Souza. Havendo número legal o senhor 
Presidente deu por aberto os trabalhos da presente reunião proferindo a seguinte frase 
"INICIAMOS OS NOSSOS TRABALHOS, ROGANDO A PROTEÇÃO DIVINA; QUE DEUS 
NOS ABENÇOE E INSPIRE". Atuando como 1° e 2° secretários respectivamente os 
vereadores José Salvador de Souza e Djair José Gonçalves de Oliveira. Em seguida o 
Senhor Presidente convidou o 2° secretário Djair José para fazer a leitura da Ata da 
reunião anterior, onde o mesmo saudou o senhor presidente, saudou os nobres 
vereadores presentes e saudou a todos os internautas que estão nos acompanhando pela 
internet. Em seguida o 2° secretário deu início à leitura da Ata da reunião anterior. 
Concluída a leitura da Ata, o Senhor Presidente colocou a mesma em discussão - não 
havendo quem queira discutir o senhor presidente colocou - em Votação - onde a Ata foi 
Aprovada por Unanimidade dos presentes Em seguida o Senhor Presidente convidou o 1 ° 
secretário vereador José Salvador para fazer a leitura do Expediente, onde o mesmo 
saudou o senhor Presidente José Roberto, em nome do vereador Djair José (Jaí) saudou 
todos os seus pares, também saudou a todos os presentes. Em seguida o 1 ° secretário 

fez a leitura do expediente onde constou da leitura dos Requerimentos Nºs 142/2020 à 
155/2020. Concluída a leitura do Expediente o senhor presidente encerra o Pequeno 
Expediente passando para o Grande Expediente onde por ordem de inscrição o senhor 
presidente convidou para fazer uso da tribuna o vereador Antonio Barros (Manga) - 
Senhor Presidente vereador Deto de Lages, Hoje é 07 de julho de 2020 e eu venho a esta 
tribuna para dizer que ontem a secretária se saúde, eu estive na secretaria e ela já me 
passava que tinha ido a até o Posto Médico de Tiúma para iniciar os trabalhos ali naquela 
comunidade, uma reivindicação feita pelo vereador Mangam para melhor atender a 
população daquela comunidade, lembrando que o Posto Médico ele é de propriedade do 
Grupo Votorantim mais uma vez frisando isso aqui que o Grupo Votorantim cedeu por 
tempo de comodato a prefeitura e a prefeitura também tem o pensamento de resolver a 
construção de uma policlínica ali naquela comunidade, onde vai dar melhor condições a 
população da nossa comunidade em realizar seus atendimentos em uma clínica que vai 
ser construída, isso ai vai deixar com que a população tenha mais um atendimento na 
área ja saúde, digo isso senhor presidente porque o próprio prefeito ele já falou na 

ião juntos com os vereadores ele já deixou claro isso e ai e também em uma 
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entrevista na rádio ele também se comprometeu em fazer a construção dessa policlínica 
ali na comunidade de Tiúma. Dizer que conversando com a secretária ela não recebeu o 
ofício da comissão, eu indaguei essa pergunta vereador Celso e vereador Leonardo que 
são da comissão e até ontem ela não tinha recebido esse ofício, deixar bem claro isso 
aqui e foi por esse motivo que a Secretária Girlaide não respondeu o pleito desta Casa. 
Dizer senhor presidente que eu fico em parte feliz porque eu quero que o 
desenvolvimento da cidade ele percorra de uma forma natural, mas em outro momento eu 
fico um pouco triste porque é tanta situação através de Fakes News, é tanto Fakes News 
na cidade de São Lourenço da Mata e eu fico triste porquê? Porque se vocês constrói 
algo ai o Fake News diz que não foi de autoria do autor que está fazendo a construção, o 
Fake News diz que veio da Alemanha, o construtor diz que veio da Itália, diz que veio de 
Portugal, então eu que apresentei um requerimento para que possamos tratar desse 
assunto da Fake News aqui na cidade de São Lourenço da Mata e está na hora senhor 

~ presidente de convocar o Procurador desta Casa para que possamos fazer uma reunião 
para tratar desse assunto porque essa CPI da Fake News ela vai dar um norte a essas 
pessoas que não tem o que fazer e que ficam levantando calúnias diante de pessoas 
sérias que querem levar um trabalho sério para a população e eu não acho importante 
que nós possamos ficar de braços cruzados, enquanto a gente está tentando trabalhar 
seriamente e algumas pessoas tentando tirar a credibilidade das pessoas que realmente 
representam e trabalham. Quero senhor presidente dizer que o Prefeito Bruno Pereira 
está realizando a reforma do Colégio Senador José Ermírio de Morais. Hoje eu posso 
dizer prefeito que está sendo feito a Reforma da Quadra do Colégio Senador José Ermírio 
de Morais porque foi derrubado todo o alambrado e está trocado os ferros que foram 
colocados porque essa reforma foi feita na gestão do ex-prefeito Gino Albanez e ele fez 
realmente o serviço do alambrado e a empresa que colocou a ferragem no momento ele 
colocou um ferro natural e hoje está colocando um ferro galvanizado e mais uma vez está 
endo uma reforma para atender os alunos da Escola Senador José Ermírio de Morais. 
nho certeza que nas voltas às aulas o gestor junto com a secretaria de educação irá 

fazer uma inauguração com um torneio ou com um campeonato escolar para que possa 
ali os alunos ter um momento de lazer, de felicidade naquela Quadra do Colégio Senador 
José Ermírio de Morais. que foi uma quadra que deu muita inspiração a 
comunidade de Tiúma, muitos futebolista passaram ali naquela 
quadra muitos momentos de felicidade aconteceu naquela quadra 
de Tiúma que antes existia o handebol, basquetebol, voleibol, 
futebol, futsal, tudo isso aconteceu ali naquela quadra e hoje está 
sendo feita essa reforma e na volta às aulas eu tenho certeza que 

I a secretária junto com o gestor da escola, com a equipe gestora, 
irá realizar evento proporcionando a o lazer para nossa juventude 
Mas senhor presidente eu solicitei ao prefeito Bruno Pereira para que realizasse um 

~ serviço no Açude de Tiúma e vossa excelência também e solicitou o serviço no Açude de 
Lages na limpeza. Só que eu conversando com uma pessoa que é 

"' .• sito querido por todos de São Lourenço da Mata, principalmente 
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por Irmão Manuel que tem um carinho por ele que gosta muito dele 
que goza de uma amizade de muitos anos que a Jessé Rosa, eu 
posso dizer senhor presidente que Jessé me orientando para o 
assunto do Açude e ele me fez a gente ainda mais aumentar o 
requerimento que é solicitar o filtro· para fazer o melhoramento da 
qualidade da água para ser atendido com a população tanto de 
Tiúma como de Lajes. Vossa excelência tinha colocado a limpeza 
do Açude e eu coloquei o filtro, mas vossa excelência oralmente 
pode colocar o filtro de Lajes e depois apresentar. Solicitando um 
aparte fez uso da tribuna o senhor presidente vereador José 
Roberto {Deto de Lages) - Referente ao Açude de Lages 
vereador Manga, eu tenho um requerimento da limpeza do Açude e 
também tem um requerimento da reforma estrutural da ETA, onde 
tem o decantador tem dois filtros e tem todo o sistema com 
hipoclorito de sódio e sulfato, inclusive ontem foram fazer um 
pequeno serviço lá no decantador que · o decantador da ETA de 
Lajes ainda é de ferro e como material que é usado na água é 
materiais corrosíveis aí ele ficam deteriorando aquele decantador. 

prefeitura por sua vez já está praticamente concluso a aquisição 
e um novo decantador e o prefeito vai modificar o sistema da ETA 

de Lajes, então Lages vai ter uma grande vantagem porque a 
prefeitura quem faz o tratamento da água, a prefeitura que faz a 
captação do Açude e vai haver uma reforma realmente. Vossa 
excelência foi muito feliz quando toca nesse assunto da água, tanto 
de Tiúma quanto da água de Lages, mas eu já tenho realmente o 
requerimento não só dos filtros, mas de todo o sistema de 
Tratamento de Água de Lages e vale salientar que o açude foi 
limpado ano passado, mas como é um Açude que pega muito 
resíduo, a vegetação ela cresce muito rápido, então precisa 
realmente da limpeza do Açude e também da reforma que já está 
sendo na verdade o prefeito já está conseguindo fazer com que a 
reforma seja feita. Obrigado pelo aparte vereador. Registrado o 
apa~ o vereador Antonio Barros (Manga) - Eu reforço mais 

or presidente dizer que aquela população de Lajes ela é bem 
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representada por vossa excelência junto com agora a ex-liderança 
e hoje vereador e é importante que o vereador Gordo possa 
também ter o reconhecimento de mostrar a população de Lajes 
quanto é difícil de você levar os benefícios por falta de recurso. 
Mas dizer senhor presidente que quero aqui falar que estive com o 
prefeito Bruno Pereira junto com o nosso grande amigo Camilo que 
é um professor e amigo nosso, ele veio representando a FADUPE 
e William Borges que é uma pessoa que vai dar um 
assessoramento no projeto encantador para agricultura familiar de 
São Lourenço da Mata e o prefeito já autorizou o início desse 
projeto que vai abrilhantar e vai fazer com que o desenvolvimento 
econômico de São Lourenço da Mata passe justamente através 
dos Agricultores porque vai ser a maior empresa vereador Gordo 
de São Lourenço da Mata vai ser da Agricultura Familiar. Olhe que 
nós temos mais de 1.380 famílias em todos os assentamentos que 
aqui está a quantidade de assentamentos e a quantidade de 
engenhos. Todas as estradas desses engenhos, todas as estradas 
desses Engenhos e dos Assentamentos estão desteoradas, exceto 
algumas estradas que foram recentemente feito algum serviço 
através de um requerimento de autoria do vereador Manga e como 
.ambém o vereador Deto de Laje que já tinha também um 
requerimento. Mas dizer que se a máquina passar um mês, um 
mês junto com os equipamentos, caçamba retroescavadeira, ainda 
não consegue realizar todos os serviços necessários das estradas 
daqueles assentamentos. Mas quero dizer senhor presidente, 
queremos rogar e pedir a Deus para que tudo dê certo e essa 
pandemia acabe o mais rápido possível para que possamos 
realizar a Festa do Abacaxi em novembro, porque se novembro a 
gente puder realizar a festa do abacaxi iremos levar o deputado 
federal Fernando Filho, iremos levar o senador Fernando Bezerra 
Coelho e ali vai ser anunciado justamente com vossa excelência 
com os demais vereadores o serviço daquela estrada que tanto 
vo~ excelência e aqueles moradores sonham e eu já encaminhei 
- rojeto inicial para o gabinete do deputado federal Fernando Filho 
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e espero que tudo possa acontecer dentro da mais brevidade 
possível e ali atender aqueles agricultores. Pedir senhor presidente 
a vossa excelência que eu sei que vossa excelência é solícito a 
esse trabalho também para que coloque na pauta de hoje nossos 
requerimentos porque ontem eu conversando com a secretária da 
Ora. Gislaine e solicitei a secretária verbalmente o mutirão 
vereador Leonardo que acontecia no governo do ex-prefeito Ettore 
Labanca que quinzenalmente iria até os assentamentos uma 
Equipe de Saúde da Família, uma equipe de saúde da família, 
junto com a Secretaria de Assistência Social que era justamente 
Nadja Santana junto com algumas outras pessoas que 
acompanhavam Nadja Santana e a equipe de saúde e fazia o 
atendimento e prove aqui senhor presidente que Nadja descobriu 
através junto com o médico Dr. Frederico que na época era o 
médico do Posto Médico de Tiúma, de um senhor que ela estava 
com problema de cataratas grave e que ele tinha se consultado ao 
médico, nunca na vida dele ele foi ao médico e conseguiram 
resgatar esse senhor fazer com que encaminhasse ele para o 
Altino Ventura e até hoje o homem está enxergando 
maravilhosamente bem, ele já estava perdendo a sua visão. Uma 
senhora de idade que ela também nunca tinha se consultado com 
m médico e Dr. Frederico fez o encaminhamento dela e ela 

passou por um ginecologista, passou por um exame de prevenção 
e graças a Deus são assim o trabalho que vem sendo feito através 
do nosso gabinete para os assentamentos de São Lourenço da 
Mata. Eu tenho certeza senhor presidente que nós iremos um dia 
conseguir mostrar para São Lourenço da Mata que os agricultores 
merecem ter o nosso valor, os agncultores precisam ser valorizados e 
reconhecidos por que sem a plantação dos nossos agricultores não alimento na nossa 
mesa, sem o empenho e o engajamento dos Agricultores não tem como qualquer família 
da cidade de alimentar. Então aos agricultores de São Lourenço da Mata eu aqui deixo 
meu abraço e digo vamos à luta, vamos conseguir vencer porque a Usina Tiúma foi a 
maior economia de São Lourenço da Mata, com fechamento da Usina Tiúma nós 
perde~muito, mas nós vamos resgatar essa economia através dos Agricultores e eu 
t~fé, em Deus e acredito muito nos agricultores, acredito plenamente nos Agricultores 

...,,,-......-.:; São Lourenço da Mata que iremos vencer, iremos conquistar essa economia através 
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dos agricultores e espero que o prefeito Bruno Pereira possa assim aprovar esse projeto e 
fazer com que os agricultores de São Lourenço da Mata tenham voz e vez dentro da 
cidade de São Lourenço da Mata. Muito obrigado senhor presidente. Em seguida o 
senhor presidente convidou por ordem de inscrição para fazer uso da tribuna o vereador 
Leonardo Barbosa - Senhor presidente bom dia, bom dia a todos os nobres vereadores, 
em nome do vereador Gordo de Lages eu saúdo todos meus pares aqui presente nessa 
manhã. É um prazer imenso poder usar essa tribuna. Saudar os internautas que está nos 
acompanhando através das redes sociais da página da Câmara, do Facebook, saldar a 
todos os presentes aqui na galeria em nome de Brito, do Blog do Brito saudar todos da 
Imprensa do município e também gostaria de saudar o nosso Procurador Dr. Thiago 
Marinho que está aqui também na nossa reunião, é um prazer puder recebê-lo na nossa 
reunião Dr. Tiago. Senhor presidente eu gostaria de trazer alguns assuntos nesta manhã 
concernente algumas coisas que ocorreu durante esse período de oito dias da nossa 
reunião. Primeiro eu vou trocar de forma sucinta que depois eu vou trazer todo o material 
em mão porque fica melhor e fica claro, fica mais transparente a gente falar sobre isso. Eu 
escutei atentamente a entrevista do Prefeito Bruno Pereira e eu não vou usar a expressão 
que ele é mentiroso, eu vou usar a expressão que ele omitiu, porque eu estava muito 
atento a entrevista porque São Lourenço antes era a gestão passada, a gestão passada, 
a gestão passada, tudo culpa da gestão passada agora veio a Pandemia aí mudou a nota, 
é a pandemia, é o Covid-19, foi por conta do Covid-19, a desculpa é essa. Mas o que me 
chamou atenção foi o seguinte: o Prefeito disse o seguinte que tirando as obras dos 
Pereira, ou seja, do pai dele quando foi prefeito de São Lourenço e dele não resta nada, 
os Labancas não fizeram nada, rapaz isso é um crime falar uma coisa dessa, eu não sei 
se ele estava perturbado nesse dia para dizer uma coisa dessa porque eu vou dizer 
vereador Deto e na próxima reunião vou trazer todo histórico de 2009 para cá, eu não fala 
nem lá de trás, vou o falar de 2009 para cá quando eu fui vereador aí eu vou dizer, salvo 
engano, sete Escolas construídas, trouxe a UPA que está aqui no nosso município, trouxe 
gência do Trabalho, foi requerimento meu, mas com a força do deputado Vinicius 

t.abanca na época, agência do trabalho que está aí funcionando e várias outras coisas 
. .-...._ que trouxe para São Lourenço da Mata, dizer que o prefeito Ettore Labanca não trouxe 

nada para São Lourenço, não fez obra nenhuma isso é uma injustiça muito grande, mas 
na próxima reunião eu vou trazer o histórico de contas ruas, só de ruas pavimentadas 
vereador Gordo de Lajes quase 300 ruas, só de ruas assaltadas mais de 300 dentro do 
municípios. Então vou trazer esse histórico todinho que a gente tem esse acervo é muito 
bom a gente ter essa acervo porque ele vai passar para a população e a população ai vai 
julgar. Porque uma coisa é você dizer assim, olha eu não fiz mais vou fazer, continuar 
prometendo, que na campanha você prometeu tanto, prometeu tanto, prometeu que ia 
trazer isso e aquilo, a cesta básica que ia ter carne de charque ponta de agulha e queijo 
do reino que foi prometido isso nas casas do povo, mas a cesta básica voltou o ano 
passado, passou três anos sem dar, voltou o ano passado, novembro do ano passado, 
porque esse ano ela não podia colocar e ai colocou no finalzinho que era para continuar 
esse ano, porque esse ano é ano eleitoral e não poderia colocar, então muitas coisas a 
gente vê e a promessa só foi de mentira. Nas páginas do Facebook da prefeitura, é 
um aravilha, a cidade é Nova York, só lá na página porque na realidade, quem vive em 
ao Lourenço, quem anda em São Lourenço da Mata, quem anda em São Lourenço sabe 
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que não tem obra nenhuma nessa cidade. Por falar em obra senhor presidente eu queria 
lhe parabenizar, o senhor colocou um projeto aqui, a Lei e eu vou dizer o número da lei 
porque eu gosto de falar para as pessoas ir lá e ver e averiguar. O senhor colocou um 
projeto aqui senhor presidente em 2019, eu não sei se o senhor está lembrado, mas eu 
estou bem lembrado a Lei 2.694/2019 que foi sancionada pelo prefeito Bruno Pereira em 
22 de julho de 2019, fazer um ano agora, essa Lei diz assim, Ementa: Dispõe sobre a 
fixação de placas informativas em todas as obras públicas, também quando paralisadas 
sobre os motivos da interrupção e da obra publicada no município e dá outras 
providências, sabe o que essa Lei quer dizer: que todas as obras do município têm que 
ter a placa dizendo a empresa, dizendo o valor da obra, dizendo quem é o engenheiro 
responsável, está aqui nessa lei, agora eu sempre digo aqui e vou repetir mais uma vez 
esse poder executivo não respeita essa Casa, não respeita esse vereadores aqui e aqui 
eu duvido quem usa essa tribuna para me desmentir, não compre o que a lei manda, em 
nenhum momento, a gente aprova a lei aqui e não é cumprida, está aqui a Lei que diz no 
artigo 1 º - em todas as obras públicas realizados deverão ser fixadas placas com no 
mínimo os seguintes itens: endereço completo da obra, data do início e término e a 
previsão da obra , nome da empresa executara da obra, engenheiro responsável com 
CREA, número do contrato administrativo do processo licitatório, o valor da execução da 
obra, indicar um caso que foi convenio se foi verba federal de emendas. Estar aqui 
estabelecida que foi o vereador Deto de Lages que entrou com um projeto de lei e essa 
Casa aprovou e subiu e foi sancionada até hoje tá aí. Eu vou dizer você lá na Praça 
Timuleão Maranhão que ra a antiga praça de eventos, está lá fazendo uma obra não tem 
placa, não tem valor da obra, não tem a empresa, não tem nada. Você vai vereador 
Antonio Manga e esperei um pouco para usar a tribuna para perguntar ao senhor, tem 
placa lá na obra lá de Tiúma, quem está executando, qual é engenheiro responsável, tem 
placa, porque outras escola aí não tem, não tem, então tem que exigir, a gente tem que 
obrar. Não me ache ruim não Prefeito, eu estou fazendo meu papel de legislador, estou 
fazendo meu papel de oposição de cobrar e a oposição trabalha sabe aonde, nos erros, e 
o senhor tem que botar a mão para o céu e dizer esse rapaz aí está me ajudando, que eu 

,,-....,, vou corrigir esse erro, eu vou corrigir, eu vou corrigir esses erros. Então é umas coisas 
que a gente vê que não se encaixa vereador Deto e eu quero parabenizar vossa 
excelência pela brilhante lei e tem que ser executada. O vereador Leonardo vai 
encaminhar a lei com um ofício para o Ministério Público, vou encaminhar para que seja 
cumprido, como também o Portal Transparência que não está sendo alimentado. Estão 
publicando agora não Diário da União, eu estou lá também no Diário da União, não estão 
fazendo mais na AMUPE não, estou também olhando na União as publicações, está 
pensando que vai passar, vai não, eu estou lá também acessando o Diário Oficial da 
União e estou vendo as publicação que estão fazendo, nos estamos vendo. O secretário 
que foi dizer aí, que esse secretário é o magnata, é o ex per, fala por tudo, fala por todos, 
fala pelo prefeito, fala por todos, dizer que a oposição e eu quando fala em oposição eu 
estou incluído, por isso que eu estou aqui usando a tribuna, eu sou oposição, eu sou 
posiçã? ayse governo desde o dia primeiro de janeiro de 2017 eu fiquei na oposição e 
até hgj.&1>ermaneço na oposição, eu sou oposição, cada um fale por si, eu falo por mim, 

lo por mim, eu sou oposição. Ai dizer que a oposição causou terrorismo contra o 
ovid, que a gente provocou tumulto na população contra o Covid, meu Deus eu estava 
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cobrando, eu cobrei, cobrei providências. Cadê os 40 leitos de retaguarda que até hoje 
não foi inaugurado, a desculpa é porque as empresas não mandou, as empresa que 
mandaram foi porque as prefeituras comprar superfaturado, aí tão dizendo o nome das 
cidades, primeiro você tem que averiguar como foi, o que aconteceu, para depois você 
falar, necessariamente, Jaboatão, Olinda. Eu vou falar Jaboatão e Cabo, essas duas aí eu 
posso falar porque eu tive acesso, a empresa teve contrato sim com a prefeitura, mas vai 
ver o preço de que foi, o valor qual foi, por isso que eu estou aqui falando, porque a 
empresa teve contrato com vários prefeitura, mas teve valores diferentes e quando ela foi 
investigada, quando mandaram buscar os contratos, então todas as prefeituras que 
tinham contrato puxaram para averiguar quais são os valores. Aí vem com essa desculpa 
essa agora porque a empresa não mandou, que não tem material, porque Recife compra 
tudo, Isso é conversa de menino buchudo, é incompetência, incompetência, não é 
competente para fazer mover esses 40 leitos, que graças a Deus, que a população de 
São Lourenço graças a Deus não vai precisar não, pode esse material servir para o 
hospital, para ficar no hospital para fazer uma adequação da enfermaria no hospital aí 
sim, mas para o Covid Graças a Deus que isso está passando na cidade, está indo para 
fora da nossa cidade. Agora senhor presidente é muita desculpa de menino amarelo, tem 
que aprender a fazer gestão, tem que aprender a fazer gestão, se não sabe fazer gestão 
vem aqui que eu dou uma aula, eu dou uma aula de gestão para o secretário aí, todos 
não, mas para alguns secretários aí eu sou Doutor na frente dele em gestão, pode vir aqui 
que eu dou uma aula, agora eu tenho que fazer juízo de valor das pessoas, eu não posso 
fazer hoje valor, tem secretários que eu admiro, que sabe atender o público, que tem 
interação que fala, que responde, como a Secretária Kelley Morgana que eu falei aqui 
semana passada, atender as pessoas, retorna a ligação, mas pessoas que a gente liga, 
como aconteceu aquele caso do filho de Arlan Dourado vai dizer nas redes sociais que é 
mentiroso, mentiroso não rapaz, você tem que averiguar e nós vamos cobrar esse 
inquérito demonstrativo sim, nós vamos está aqui cobrando, vamos cobrar sim esse 
negócio entendeu, agora é uma incompetência do começo ao fim e diga-se de passagem 
não tem jeito mais não viu não tem jeito. Então senhor presidente precisamos cobrar as 
eis que são aprovadas, precisando cobrar sim vereador Antonio Manga aqui que tem 
tantas leis para população. Agora vereador Manga eu não posso aqui deixar de falar que 
seu trabalho que você tem lá de trás com os Assentamento, com os Agricultores, é notório 
que já tem trabalho aqui faz tempo nessa Casa e essa Casa nunca deixou de apoiar. Aí 
tem projeto é importante que é vetado para os agricultores projeto que vai beneficiar os 
Agricultores por conta de picuinha política, e aí a gente não aceita esse tipo de coisa 
porque essa Casa é independente, essa Casa tem seus pré-requisitos, essa Casa tem 
autonomia e tem que valer autonomia dele porque a população está aí, a população tá aí 
olhando tudo, olhando tudo. Falar nisso eu não poderia deixar de falar dos professores 
que há três meses estão sem receber seu salário, o salário dos professores contratados, 
dos vigias, das merendeiras, estão sem receber até hoje sendo enrolado, e a gente não 
pode aceitar isso de jeito nenhum, a gente não pode aceitar isso porque essas pessoas 
são pais de família e precisa receber seu salário. Nós falamos muito aqui, não tiveram 
direito de receber o auxílio porque o contrato foi suspenso e quando entraram com o 
pegjdo foi negado porque tem um vínculo na prefeitura ainda e o Prefeito ainda insensível 

ssa situação não pagou o salário desse pessoal, então aqui nós estamos fazendo essa 
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cobrança nobre vereador Gordo, porque o vereador Irmão Manoel sempre diz que o pau 
dá em Chico dá em Francisco e nós estamos aqui para cobrar, nós estamos aqui para 
cobrar, vou continuar cobrando porque é o meu papel de cobrar. Então senhor presidente 
é esse tema que eu queira trazer nessa manhã. Na ocasião o senhor presidente vereador 
José Roberto (Deto de Lages), disse que o vereador Leonardo pode usar o tempo de 
liderança da oposição de 20 minutos. Em seguida o vereador Leonardo Barbosa disse 
que tem pelo tempo normal tem três minutos ainda, se os vereadores quiserem me 
apartear agora pode fazer porque depois não vai poder. Solicitando um aparte fez uso da 
tribuna o vereador José Carlos (Maestro Carlos) - Senhor presidente, nobres 
vereadores aqui presentes na Casa do povo eu gostaria de dar um bom dia ao que estão 
nos acompanhando pelas redes sociais e desde já agradecendo o aparte ao nobre 
vereador Leonardo Barbosa e em nome do vereador Rocco Frutas e Verduras eu saúde 
os meus pares aqui presente. Aproveitando também para saudar a todos que trabalham 
nas redes sociais, em mídia, nas rádios em nome do nosso amigo que está aqui presente 
que é o Brito, seja bem-vindo a essa casa representando a todos que trabalham nas 
redes sociais. O vereador Leonardo Barbosa tem trazido vários assuntos aqui pertinentes 
que devem ser colocado em prática aqui por esta Casa, pela Casa Jair Pereira aonde nós 
temos a oportunidade sendo como representantes do povo ou mais próximo do povo que 
é o vereador. E vários assuntos aqui pertinentes entre tantos que vossa excelência em 
trazido a essa casa foram citados vários, entre elas a classe dos professores, que nesta 
gestão tem sofrido um bombardeamento negativo, aonde os professores de todas as 
comunidades aqui no nosso município, de todas as escolas praticamente, tem sofrido 
uma verdadeira é o verdadeiro ataque de negativismo do Prefeito Bruno Pereira que tem 
colocado aí em suas propagandas uma ótima educação trazendo educação de primeira 
para os alunos de São Lourenço da Mata. Eu gostaria de saber onde é essa perfeita 
educação, essa maravilhosa educação, que não passa apenas aí de propaganda 
enganosa, enquanto os nossos professores estão aí sem receber os seus salários, foram 
colocado para fora, não foram afastado não como eu venho dizendo há muito tempo aqui, 
ram demitidos e demitidos em receber os seus salários, os seus proventos e estão 

,..-... passando aí por uma situação tão difícil financeiramente quando muito professor estão aí 
nos procurando dizendo muitos que depende apenas desse salário para sobreviver estão 
com seus aluguéis atrasados, estão com as suas contas atrasadas, enquanto que o 
prefeito Bruno Pereira não está nem aí para os professores de nossa cidade, muito 
menos não só pelos professores mais muitas áreas. Aí vossa excelência tocou no assunto 
aqui sobre o dinheiro que tem vindo para São Lourenço para combater a Covid, onde 
estão esses Dez milhões de reais que estão vindo para São Lourenço da Mata, onde 
estão os oitocentos mil reais, que vieram para São Lourenço da Mata, onde estão os 
milhões de reais que foram colocadas ai como licitação, foi colocada na licitação para 
comprar os remédios para os postos de saúde, que a gente ter recebido denúncias que os 
postos de saúde não tem remédio. Onde está o dinheiro da população de São Lourenço 
da Mata, aí agora vem essa mentira dizendo que o dinheiro que é advindo do governo 
federal, que o dinheiro é advindo do governo estadual foi diminuído e isso é uma mentira 
fique ~ante claro para população de São Lourenço da Mata que o dinheiro advindo do 
99),'éfno federal, do governo estadual para saúde, para educação, está vindo 
rmalmente. Aí vem a pergunta onde está o dinheiro do povo, onde está sendo colocado 
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e investido o dinheiro do povo, até porque quando o senhor fala aqui sobre o Portal de 
Transparência, senhores São-lourencenses o Portal de Transparência é aonde o prefeito 
tem por obrigação colocar lá onde está sendo gasto seu dinheiro, na saúde foi gastado, 
tanto empresas que foram contratadas para fazer tal trabalho, por exemplo, a reforma do 
Pereirão aí que até hoje está da mesma forma, mas o dinheiro está vindo é no Portal de 
Transparência que a gente pode ver onde está sendo gasto esse dinheiro, mas a gestão 
Bruno Pereira, não sei por qual motivo não alimenta o Portal de Transparência para que 
possamos saber aonde está sendo investido dinheiro da população de São Lourenço da 
Mata. Ai vem à pergunta por que é que vossa excelência não coloca no Portal de 
Transparência o que está sendo gasto? Onde está sendo investido o dinheiro do povo de 
São Lourenço da Mata. O que é muita coisa falta nesta gestão é transparência e vossa 
excelência falou no ponto aqui, eu acredito que essa gestão já chutou o balde, não quer 
mais nada não, isso é o que eu acredito, eu não acredito mais que essa gestão queira 
algo a mais para mostrar para que veio essa é a realidade, isso é aqui eu acredito. 
Registrado o aparte o vereador Leonardo Barbosa, concedeu um aparte ao senhor 
presidente vereador José Roberto (Deto de Lages) - Eu acredito que Maestro Carlos 
falou sobre várias situações e ele falou no assunto dos Dez milhões de reais que 
possivelmente viria para o município. Eu particularmente vereador Maestro Carlos eu não 
tenho essa informação que o dinheiro chegou ou não, mas eu acredito que esse dinheiro 
não tenha chegado aos cofres da Prefeitura de São Lourenço da Mata. Então é 
importante quando a gente vir a tribuna que a gente tem a certeza daquilo porque está se 
cobrando uma coisa que não chegou, então vossa excelência tem razão quando falou 
Oitocentos mil que a gente sabe que chegou aos cofres públicos, mas dos dez milhões, 
se chegou uma parcela então fala-se da parcela, não fala dos dez milhões porque a 
população que está nos acompanhando ela não pode ser ludibriada, ela não pode ser 
enganada. Eu aqui não estou defendendo o Prefeito Bruno não, até mesmo porque não é 
o meu dever, o meu dever é zelar pela verdade, se tivesse chegado os dez milhões e o 
vereador tiver aqui na tribuna cobrando os dez milhões tem razão e tem que cobrar 
mesmo e esse recurso tem que se gastar, tem que ser colocado nas ações oriunda, se 
le vem para ser gasto na Pandemia tem que ser gasto na Pandemia, não pode haver 

nenhum desvio não, agora dizer que chegou uns Dez milhões sem ter chegado, se 
chegou uma parcela então vamos falar da parcela, se foi dois milhões e meio eu não sei 
se foi dois milhões, então fala-se da parcela que entrou, agora quando chegar aos Dez 
milhões, quando chegar a fatura total aí sim a Câmara realmente tem que cobrar e eu 
estou aqui para comprar realmente, eu estou aqui para cobrar, que eu já tenho comprado 
e sempre irei cobrar até mesmo porque a população de São Lourenço da Mata não me 
elegeu para defender o prefeito não, e sim da gente cobrar. É salutar a cobrança, agora é 
importante que ela seja feita de forma correta para que a gente não possa aqui está 
passando uma situação que não existe. Então agradeço o aparte do vereador Leonardo. 
Eu não sei vereador de quanto foi esse valor que chegou, é importante que vossas 
excelências que tem esse número em mão possam aqui apresentar e realmente cobrar 
onde é que esse dinheiro está sendo gasto. Registrado o aparte o vereador Leonardo 
Barbosa - disse que talvez, eu acho que o vereador Maestro Carlos não se expressou, 
nã.9 ~ou as palavras certas. O reforço veio, veio uma parcela já de Oitocentos e dois 
~ depois veio um reforço de Dez milhões e oitocentos mil realmente destinados para 
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São Lourenço dividido em quatro parcelas. Esse Dez milhões e oitocentos mil foi dividido 
em 4 parcelas que já chegou a primeira, já chegou a primeira. Agora pouco caiu no cofre 
agora, São Lourenço da Mata com emendas parlamentar de custeio, falta saber aonde foi, 
onde é para ser colocada foram selecionadas Três milhões e novecentos mil reais, essa 
semana caiu nas contas da prefeitura e eu quero saber onde é que vai ser empregado 
esse três milhões e novecentos mil, que foi uma Emenda parlamentar, que o Centrão 
pressionou o presidente e o presidente liberou para todas as cidades que tinha as 
emendas travadas, liberou agora para todas as cidades. Solicitando um aparte fez uso da 
tribuna o vereador Manoel Antonio (Irmão Manoel) - Senhor presidente bom dia, bom 
dia a todos. Em nome do vereador Antônio Manga eu saúdo a todos nossos pares. A 
maneira conforme o vereador Maestro falou aqui ele dá o entender que a gente os 
vereadores da situação estão todos dormindo e nós não estamos dormindo porque 
parece até que não existe nenhum dos vereadores da situação que está preocupado com 
a situação. Erro aqui nenhum dos vereadores vai aceitar seja de Bruno, seja de quem 
quer que seja. Eu estive com a secretária de saúde e na outra reunião Maestro eu vim 
aqui e disse que eu trouxe até um recado dela para todos vereadores que o gabinete 
dela está aberto. Eu sei que existe o Portal da Transparência, mas eu trouxe o recado 
dela que ela está a disposição de todos os vereadores para prestar conta, para mostrar 
como anda o andamento e aonde tem sido aplicado o dinheiro que vem para saúde. 
Leonardo falou veio dois milhões e pouco, quer dizer eles tem por obrigação de 
apresentar onde foi investido, o que estar em caixa para poder a opinião pública não 
pensar que a gente que somos vereadores da situação estamos aceitando qualquer tipo 
de irregularidade porque na hora veio dez milhões, esses dez milhões já vem sendo 
falado há mais de três meses atrás e agora que chegou a primeira parcela. Então o que é 
que eu quero Maestro Carlos eu quero convidar vossa excelência que eu também já me 
coloquei a disposição, a gente pode sentar viu Maestro Carlos, vereador Rico Gás, meu 
amigo vereador Rocco, Leonardo que são nossos amigos e todo mundo sabe disso na 
hora que e não precisa eu ir não, mas na hora que você quiser ir com Manga, com o 
presidente dessa Casa, com Salvador, com Gordo para que a gente possa ver uma 
anhã dessa a gente visitar a Secretaria de Saúde a gente vai escutar o Diretor do 

hospital. a gente vai na Secretaria de Ação Social aonde existe um investimento maior 
para até para combater e também até para dar assistência ao povo para que se tire 
qualquer dúvida porque eu acho que o povo também merece respeito de escutar a 
verdade daqui dessa tribuna, veja que eu não estou aqui defendendo e dizendo que não 
há erro porque se tiver eu vou primeiro que grita aqui sou eu, o pau que dá em Chico dá 
em Francisco. O que eu estou querendo é que a gente venha para essa tribuna e fale 
aquilo que é para falar, quer dizer para que o povo escute a verdade porque na hora foi 
dez milhões e aí a gente precisa. Não estamos aqui defendendo qualquer tipo de erro o 
que eu estou falando aqui é para a gente chamar Secretaria de Saúde. Senhor presidente 
o senhor pode também convocar ou convidar a secretária de saúde ela vir aqui e ela vai 
prestar esclarecimento a todos os vereadores se achar, também se quiser ir ao gabinete 
dela a gente vai pedir informação vereador Rico, o senhor sabe que ela nunca fechou a 
porta dela, agora que ela não estar aqui para mostrar a gente ou para mostrar opinião 
púgliefa gente vai e depois vem com o documento, porque vereador Leonardo deixa eu 

er uma coisa, eu vou elogiar o senhor, o senhor é o vereador da oposição e eu vou lhe 
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elogiar porque o senhor quando vem aqui o senhor vem com documento entendeu 
presidente, o vereador Leonardo quando vem nessa tribuna ele vem com o documento e 
diz eu estou aqui com a lei, eu não venho aqui para falar besteira, vamos fazer assim 
porque aí quem está te ouvindo, a comunidade, está recebendo a mensagem completa e 
a também estamos aqui para esclarecer a população todos acontecimentos, toda 
administração pública e o para onde está indo realmente esse dinheiro, a gente tem 
obrigação não é só o vereador da oposição não, da situação também tem direito de 
fiscalizar, de trazer os resultados para o povo. Mas vamos vir para essa tribuna com a 
certeza daquilo que estamos falando, para que também o povo possa acreditar no 
vereador que está falando. É isso que eu estou dizendo por isso que parabenizo vossa 
excelência por que vem para aqui com a lei, vem para aqui com a sua documentação, 
quando o senhor manda um ofício pedindo uma resposta a gente é a favor que o 
secretário manto e realmente o que o vereador está querendo, agora eu não posso vir 
para aqui para dizer tanta coisa, me desculpe vereador tanta besteira. Agora pergunto eu 
a Maestro Carlos, quantas vezes o senhor me chamou para gente ir até o secretário? 
Muito obrigado senhor presidente. Registrado o aparte o vereador Leonardo Barbosa, 
concedeu um aparte ao vereador Edmário José (Rocco Frutas e Verduras) - 
Presidente Bom dia, agradeço o aparte o vereador Leonardo Barbosa, bom dia a todos. 
Em nome do vereador Rico Gás, saúdo a todos aqui na tribuna. Dizer que tem que ter 
calma para chegar aqui e falar em números, tem que ter calma. Calma Irmão Manoel, 
calma Maestro Carlos, e vossa excelência Maestro Carlos ele estar certo, por uma parte, 
que a Emenda não foi dez, foi nove milhões e uns quebrado sendo que o município já 
recebeu a primeira parcela, a outra parcela é dia 13 de Julho, que é esse mês e esse três 
milhões, novecentos e pouco que chegou agora a semana passada, foi que nem o nosso 
amigo vereador Leonardo Barbosa falou, foi emendas de deputados centrão, agora cabe 
saber, é que nem ele falou, cabe saber onde vai ser usado, onde vai ser dividido esses 
três milhões e novecentos mil. Agora os nove milhões, quinhentos e poucos mil dividido 
em quatro parcelas, o município recebeu uma, fora aqueles oitocentos mil, já tinha 
recebido uma parcela, a outra parcela é dia 13 de Julho, aí sim aí a gente tem que 
fiscalizar aonde foi gasto a primeira parcela, que até agora o Portal Transparência não foi 
limentado ele está botando na união, mas é que nem o vereador Leonardo Barbosa falou 

a gente catuca e acha, que eu falei para o nobre vereador pode botar onde for, eu catuco 
e acho porque eu estudei matemática, então eu catuco e acho. Então é melhor falar o 
número exato, não exato porque é como o vereador Manoel falou que eu trago o papel e 
mostra centavo por centavo que veio, agora só que o município já recebeu uma primeira 
parcela e vai receber a segunda dia 13. Eu sou caladinho mais eu vou atrás. Obrigado 
vereador Leonardo Barbosa. Registrado o aparte o vereador Leonardo Barbosa concedeu 
um aparte ao senhor presidente vereador José Roberto (Deto de Lages) - O vereador 
Rocco ele foi bastante objetivo, pragmático. Mas eu só queria deixar assim bem claro na 
minha fala é o seguinte: que o vereador Leonardo Barbosa e o vereador Rocco falou dos 
Três milhões e novecentos mil, que foi do centrão, de emenda parlamentar. A gente sabe 
muito bem que emenda parlamentar ela tem um destino e não pode ser desviada para 
outr~tor, ela tem um destino~ se for desviado para outro setor é desvio d.e finalidade, 

o aí a gente sabe que nao pode e essa esse parcelamento que for que vossa 
xcelência vereador Rocco falou dos nove milhões, esse valor ele veio para ser gasto na 
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Pandemia, esse valor realmente a gente deve saber, é necessário que a câmara 
acompanhe até porque mesmo é o nosso papel, é o nosso papel. Mas o vereador Manuel 
falou que o vereador Leonardo quando vem, ele vem com números, com papel, porque é 
importante, por exemplo, o vereador Rocco falou que já entrou a primeira parcela, então a 
gente deve saber de quanto foi o valor dessa parcela. Então quando a gente fala para a 
população o que está entrando nos cofres públicos do nosso município e a gente 
apresenta aqui o documento, então a gente está com tranquilidade por que falar por falar 
é muito fácil, a gente sabe que fica arquivado aqui na Câmara, fica nos anais da Câmara, 
mas é muito fácil falar, mas é importante que além da fala a gente possa comprovar 
aquilo que a gente está falando. É por isso que Leonardo quando fala é muito objetivo e 
com propriedade é por conta disso que apresenta documento. Eu não estou querendo 
dizer que o vereador Maestro Carlos enganou-se não estou querendo dizer, porque 
quando ele falou dos dez milhões dar a entender que os dez milhões já teria chegado nos 
cofres da Prefeitura e realmente não chegou. Então agradeço mais uma vez o aparte ao 
vereador Leonardo. Registrado o aparte o vereador concedeu um aparte ao vereador 
Manoel Antonio (Irmão Manoel) - Vereador Leonardo outra coisa, essas Emendas que 
estão chegando, que chegaram esse mês, esses dias, ela ainda vai ser aplicado, não 
entrou no cofre, ela vem destinado como ele disse. Então essas empresas que vai fazer 
as obras e essas mesmas empresas ela não vai pegar o dinheiro, ele vai pagar adiantado 
então sabe agora já que o dinheiro está ai que todos nós possamos fiscalizar as obras 
que foi destinada e como está sendo aplicada porque na no banco eu sei que não vai 
ficar. Muito obrigado. Regitsrado o aparte o vereador Leonardo concedeu um aparte ao 
vereador Antonio Barros (Manga) - Senhor presidente vereador Deto, eu queria que o 
vereador Maestro Carlos ele tivesse a consciência, eu não vou entrar no mérito dos 
valores, que os valores eu tenho, sei quanto está chegando, os valores que estão 
chegando, mas eu comungo com pensamento também do vereador e presidente da casa 
Deto e do vereador Leonardo Barbosa. É necessário que esteja no Portal da 
Transparência, é necessário que o Portal esteja sendo alimentado para que toda a 
população seja ela qual for tenha acesso porque a lei 8.666 ela dá esse direito a 

""' população. Eu queria Maestro Carlos dizer, veja só, é uma situação vereador Deto que o 
Maestro Carlos precisa antes dele ter a emoção de chegar essa tribuna de falar é com 
relação ao Pereirão. É sabido por todos de São Lourenço da Mata que o Pereirão está 
parado há muitos anos, é sabido, é sabido que chegou dinheiro para ser feito a reforma 
do Pereirão e para e volta, e para e volta, e que foi destravado e travou de novo e voltou 
novamente, aí vereador quando vossa excelência precisa do Pereirão vossa excelência é 
o primeiro a pegar um ofício aqui e entregar ao secretário ou ao prefeito solicitando para 
alguns eventos, que aqui eu não vou dizer os eventos quais são, da mesma forma que 
antes de vossa excelência colocar os ofícios quem tomava direção deste Ofício aqui 
nessa Casa era o vereador Leonardo Barbosa e você vê o esforço, não estou aqui 
querendo fazer defesa, estou aqui querendo ser justo com esta Casa porque quando nós 
precisávamos e precisamos que a gente recorre a gente tem também o direito de buscar. 
Foi feito UIJ) esforço para que aquele Pereirão mesmo sem ter terminado a sua obra o 
prefeita-téz um esforço e conseguiu fazer um reparo, foi feito um serviço muito grande 

__,.,.,.r~e dentro de três, quatro dias para ser realizado o Evento da Igreja Assembleia de 
eus e vossa excelência dizer aqui que o Pereirão desta forma que está, o que está 
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parado, vamos ter o reconhecimento por que essa Casa como o Presidente da Casa está 
dizendo ela precisa vir aqui, nós que somos responsável e somos representantes do povo 
nós precisamos vir aqui para que a população entenda que tudo que sai nessa Tribuna 
tem a veracidade e as veracidade eu não estou dizendo que vossa excelência não está 
faltando com a verdade não, eu acho que por um motivo de emoção vossa excelência 
veio aqui e errou em pouco na parte do Pereirão porque o Pereirão se vossa excelência 
for lá agora tem gente trabalhando lá e não é de hoje que estão trabalhando não, é de 
muito tempo que estão trabalhando e olha que se vossa excelência for no pé da letra o 
dinheiro que o governo federal colocou para ser feita a reforma do Pereirão não dava para 
ser realizado porque a prefeitura está colocando justamente dinheiro da própria receita 
para finalizar o Pereirão. Agora isso a gente tem que reconhecer, se a gente não 
reconhecer pelo menos alguns pontos que são positivos na gestão então fica 
difícil. Registrado o aparte o vereador Leonardo Barbosa - Dizer que agora na Pandemia 
teve uma cidade que entrou com um projeto, uma lei, aprovou a lei que na Pandemia não 
precisava publicar no Portal da Transparência as informações. Essa Lei chegou até o 
Supremo e o Supremo disse que era inconstitucional, que tudo tinha que estar lá no 
Portal. O que me chama atenção é porque o Portal não está sendo alimentado, aí o 
Secretário de Imprensa criou um programa agora na rádio de prestação de conta, poxa 
prestação de contas na rádio, tem que está no Portal para o cidadão ver, para eu ver, 
para os vereadores ver, tem que está lá todas as informações tem que estar lá. Eu 
mandei um oficio tem mais de dois meses pedindo informação Irmão Manuel onde é que 
está sendo empregado, eu não pedi nada, eu só quero acompanhar onde está sendo 
empregado o dinheiro que veio para o Covid, foi aprovado requerimento eu encaminhei 
esse ofício faz quase três meses e até hoje eu não recebi uma resposta, se o Portal 
tivesse sido alimentado eu ia no Portal ver, mas está sendo alimentado infelizmente. 
Quando se diz que tem transparência não tem transparência, não é transparente 
infelizmente a finança da nossa cidade. Solicitando um aparte fez uso da tribuna o 
vereador Edmário José (Rocco Frutas e Verduras) - Obrigado mais uma vez vereador 
Leonardo Barbosa e quero dizer aqui que eu não estou aqui para defender nem Maestro 
em ninguém não, mas que nem o vereador Antonio de Barros (Manga) falou que a 

prefeitura está usando o recurso próprio, como é que a gente pode chegar aqui e falar 
que está usando, eles estão alimentando o Portal? tem placa falando que é com recurso 
próprio? Por que a placa que tem lá o recurso é do governo e todo é sabido que o 
dinheiro quando sai da Caixa Econômica vai para empresa com tem a medição, quando é 
executado, a Caixa Econômica não paga serviço adiantado não e nem a prefeitura pode. 
Como é que a gente pode aqui falar que está sendo usado recurso próprio do município 
se não tem uma placa, se ele não publica, se ele publicar a gente vem aqui fala querendo 
parabenizar o prefeito que está usando o recurso próprio para terminar, mas como é que 
a gente pode se não tem nada indicando. Mande ele alimentar, se ele alimentar a gente 
vem aqui e fala os números exatos, qual é a empresa, então tem que ser alimentado o 
Portal. Prefeito alimente o Portal que isso é obrigatório prefeito. Obrigado. Registrado o 
aparte o vereador Leonardo Barbosa concedeu um aparte ao vereador Carlos Henrique 
Rico s - Bom dia senhor presidente agradeço pelo aparte do vereador Leonardo 
B asa. Em nome do vereador Jaí eu saúdo a todos os meus pares. É uma discussão 
uito importante nessa manhã, os temas que foram aqui levantados. Eu não quero aqui 
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também ser advogado, mas o nosso amigo Maestro Carlos nobre vereador ele levantou 
aqui também algumas situações e confesso que se exaltou um pouco na emoção como já 
foi citado aqui, mas ele no esforço de querer acertar. A gente compreende é só tem um 
pouco mais assim de cautela, de calma, mas estamos aqui justamente para isso, para 
cobrar, para fiscalizar agora tudo com calma. Todos aqui somos amigos, independente 
de qualquer coisa e eu respeito a todos como respeito também a gestão, os secretários, 
os diretores tem o meu respeito, agora confesso que muitas coisas a gente não concorda, 
mas cada um tem o livre arbítrio e há situações que a gente vê que realmente não está de 
acordo, como já foi citado aqui o Portal da Transparência que algo para ser alimentado, 
para ser colocado para que todo mundo tenha acesso, o nome já está dizendo Portal da 
Transparência para que sejam lançadas todas as ações, todos os investimentos, 
pagamentos, para ficar de forma nítida, tanto para nós do Legislativo, como para toda a 
população para evitar esse tipo de desencontros, então não entendo porque que não está 
sendo alimentado. Ao longo da gestão já estamos lutando há quatro anos e até aqui 
conseguiu controlar isso ainda, ao contrário da nossa Casa, graças a Deus o presidente 
assumiu a pouco tempo, mas tem mantido realmente o Portal em dias e é isso que nós 
precisamos. Outra coisa que é importantíssima à questão dos contratados e volto a bater 
nisso, a frisar mais uma vez os contratados que tiveram seus contratos suspensos não 
receberam seus proventos, não tiveram direito ao auxílio emergencial, pois consta vínculo 
empregatício com a prefeitura e como é que esse povo fica, se eu tiver falando algo 
errado aqui me corrijam, mas todos aqui diariamente são procurados por esses 
profissionais que estão passando necessidades, não estão tendo dinheiro para pagar o 
aluguel, não estão tenho dinheiro nem para a comida, que todos os dias nos procuram 
solicitando uma feira básica, isso a gente não pode ficar realmente só olhando que o 
tempo está passando, estamos no momento crítico, um momento de calamidade pública e 
ano eleitoral, um ano decisivo. Então não entendo qual foi o pensamento que levou a ter 
esse tipo de atitude, ano decisivo e deixar as pessoas dessa maneira, no momento desse 
de pandemia, de calamidade pública. Então eu peço encarecidamente que revejam isso 
aí, o gestor nosso prefeito Bruno junto com a Secretaria de Educação revejam para liberar 
esse pagamento porque o pessoal está clamando, não aguentam mais. Outra coisa foi 
alocado aqui nessa Casa de minha autoria um requerimento que foi aprovado por 
unanimidade, para liberar as cestas básicas para esses contratados, que é uma maneira 
de amenizar não é que vai resolver, mas pelo menos para amenizar, libere essas cestas 
para essas pessoas que estão precisando realmente, são professores, pessoas que 
estudaram a vida inteira batalharam e hoje passando por uma situação dessa, é de cortar 
o coração, as merendeiras, os vigias, serviços gerais, a parte administrativa todo esse 
pessoal aí desassistido, então vamos rever isso, eu estou falando de forma humana, não 
estou falando aqui de forma política não, é de forma humana que a gente realmente tem 
amor ao próximo, que libera essas feiras básicas e revejam para fazer o pagamento é 
esse profissionais. Muito obrigado, Deus abençoe a todos. Registrado o aparte o vereador 
Leonardo Barbosa - Eu só quero fazer duas cobranças Presidente. É sabido aí que 
posteriorme eu vou averiguar mais informações que tem dois cidadãos andando nos 
postos ' icos e pressionando alguns funcionários para votar, dizendo que tem que votar 
or vai fazer isso, fazer aquilo, fazer aquilo e tem até gravações já e aí com assédio 

ral, porque o voto ele é livre, você vota em quem quer não pode chegar e oprimir 
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ninguém e prometendo, fazendo promessa, que isso e aquilo, que vai mudar, então eu 
peço a esses dois cidadãos que tenham cuidado a fazer tipo de cobrança dessa situação 
que não pode. Então a gente vai fazer mais uma apuração mais precisa, para 
posteriormente trazer os nomes aqui para tribuna. Para encerrar eu quero dizer que o 
Tribunal de Contas expediu para todas as prefeituras, inclusive por conta daqui de São 
Lourenço da Mata e todos os prefeitos pagaram o pato porque foi São Lourenço da Mata 
que suspendeu os contratos, primeiro dos professores. Com aquela suspensão o Tribunal 
de Contas emitiu uma recomendação dizendo que o Piso dos profissionais da educação, 
ou seja, o Piso do Magistério, o Piso dos efetivos, independente de Pandemia ou não 
tinha que vir para essa Casa o aumento tem que vir independente. Já chegamos em Julho 
e até hoje não chegou o Piso dos Professores Efetivos até porque Presidente a verba é 
do FUNDES é carimbada, é verba carimbada do FUNDES, então os professores efetivos 
a lei do piso tem que vir para essa Casa para a gente aprovar porque o Tribunal de 

- Contas já disse: olhe não venha se esconder atrás da Pandemia não, mande o Piso lá, 
tem que mandar o Piso. Então aí a Secretária de Finanças, Planejamento, Administração, 
Prefeito Bruno alô mande a Lei do Piso com data retroativa a Janeiro porque os 
professores quer receber o aumento do Piso senhor Prefeito. Senhor presidente muito 
obrigado e que Deus continue abençoando todos vocês internautas estão acompanhando 
aqui a nossa reunião. Muito obrigado e que Deus abençoe a todos. Em seguida pela 
ordem fez uso da tribuna o vereador Manoel Antonio (Irmão Manoel) - Mais uma vez eu 
venho a essa tribuna senhor presidente. O vereador Leonardo falou tem pessoas nos 
Postos médicos, eu também já escutei e nós vamos apurar vereador Leonardo porque a 
gente não pode aceitar. Ontem eu comentei esse mesmo assunto com o vereador Manga 
que tem chegado, deixa o povo trabalhar, e outra coisa ambiente público não é para se 
falar de política e nem tão pouco o prefeito o Bruno está sabendo dessa coisa não. Nós 
vamos apurar e vamos trazer o nome desta comissão, para quem eles trabalha, eles está 
recebendo ordem de quem para chegar em posto médico, em colégio, aonde quer que 
seja com a mala do seu candidato, não estamos aqui para brincar não, não estamos aqui 
para brincar senhor presidente, veja essa comissão, prepare, para que a gente vá atrás. 
Lugar de posto médico é para atendimento médico não é negócio de chegar porque é de 
ereador tal, irmão tal, não interessa ali é lugar de trabalho e o povo precisa ter sua 
tranquilidade para trabalhar e dar um bom atendimento. E o nome dessas figuras precisa 
vir para aqui para que a gente possa saber o povo posse saber. E outra coisa que eu vou 
dizer também, existe um crime eleitoral e isso também é crime eleitoral, então está aqui o 
procurador Dr. Tiago que ele sabe que isso é crime eleitoral, ninguém pode tratar de 
política dentro das empresas públicas e agora que estamos juntos aí vem seu fulano que 
são de a e de b para estar nos posto médico, chamando, fazendo reunião com enfermeira 
com quem quer que seja. O Prefeito não sabe disso, a Secretária de Saúde não sabe 
disso, porque se eles soubessem eu tinha certeza que ele já tinha procurado. Então nós 
estamos falando aqui, e pedindo também ao Prefeito Bruno, a Secretária de Saúde que 
procurem apurar esse assunto porque nós vamos atrás de quem quer que seja que esteja 
passando por cima da Lei e é Crime Eleitoral e todo mundo sabe disso. Porque tu não vai 
lá. n noo ~ po :o médico ver o que está precisando, que nós somos vereadores aqui e estamos 
~~~ estou cobrando o Posto da Rosina, Manga está cobrando lá em Tiúma que vai 
' · meçar, Celso cobrou e já fizeram na Bela Vista, São João São Paulo, Nova Tiúma o 
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prefeito já fez, Juninho solicitou foi feito em Muribara, vamos trabalhar assim, pedir para 
que o prefeito atenda os pedidos, os requerimentos dessa Casa para poder realmente 
atender a comunidade vereador Rico Gás, agora não sei quem porque apoia seu fulano, 
vive puxando o saco lá dentro da Prefeitura e bota a situação da Secretaria de Saúde em 
risco como se o prefeito acobertasse que não acoberta, eu conheço o prefeito Bruno e 
Bruno não manda ninguém estar por dentro de posto médico que só faz atrapalhar, então 
nós vamos atrás disso aí. Muito obrigado senhor presidente e eu vou dizer uma coisa o 
senhor viu, daqui para frente o pau que dá em Chico dá em Francisco, já estou 
avisando. Em seguida pela ordem fez uso da tribuna o vereador José Salvador - Senhor 
presidente quero aproveitar o ensejo eu venho aqui agradecer ao prefeito Bruno Pereira 
por ter atendido meu requerimento e ter reformado a Praça do Parque Capibaribe e 
requalificando a Praça também, então provavelmente até o final de semana estaremos 
entregando a Praça do terminal do Parque Capibaribe à comunidade do Parque 
Capibaribe e em seguida começaremos a Reforma da Praça da Rua 75 também no 
Parque Capibaribe. Obrigado presidente. Em seguida o 1 secretário vereador José 
Salvador fez a leitura dos Requerimentos Nºs 151 /2020; 152/2020; 154/2020 e 155/2020 
de autoria do vereador José Carlos (Maestro Carlos). Não havendo mais nenhum 
vereador para fazer uso da tribuna o senhor presidente encerra o Grande Expediente 
passando para a ORDEM DO DIA, solicitando das Comissões que se tiverem matéria a 
ser devolvida que façam nesse momento. Na ocasião os vereadores Leonardo Barbosa, 
relator da Comissão de Justiça e Redação, o vereador Djair José, relator da Comissão de 
Finanças e Orçamento e o vereador Celso Luiz, relator da Comissão de educação, Saúde 
e Assistência Social, leram e entregou a Mesa Diretora os respectivos Pareceres 
referentes ao Projeto de Lei N 021/2020, 022/2020 e 023/2020; bem como o Parecer do 
Projeto de Resolução Nº 756/2020. Em seguida por uma questão de ordem fez uso da 
tribuna o vereador José Salvador que solicitou para RETIRAR de pauta a Mensagem de 
Veto nº 006/2020 ao Projeto de Lei Nº 011/2020 oriundo do poder executivo. Em seguida 
o Senhor Presidente colocou em discussão e votação os seguintes Projetos: Projeto de 
Lei Nº 021/2020 de autoria do vereador José Carlos (Maestro Carlos) - Ementa: Institui o 
Dia Municipal do Pastor Evangélico - em 1 ª discussão - fez uso da tribuna o vereador 
anoel Antonio (Irmão Manoel), Não havendo mais quem queira discutir - em 1ª votação 

- -Aprovado por Unanimidade dos presentes; Solicitado Dispensa de Interstício pelo 
vereador José Salvador, no que foi concedido pelo senhor presidente - em 2ª discussão - 
fizeram uso da tribuna os vereadores: José Carlos, Leonardo Barbosa e José Roberto 
(Deto de Lages). Não havendo mais quem queira discutir- em 2ª votação -Aprovado por 
Unanimidade dos presentes. Projeto de Lei Nº 022/2020 de autoria da Mesa Diretora - 
Ementa: Fixa os subsídios do Prefeito, Vice-Prefeito, Vereadores e Secretários 
Municipais, e dá outras providências - em 1ª discussão - não havendo quem queira 
discutir - em 1 ª votação - Aprovado por Unanimidade dos presentes; Solicitado Dispensa 
de Interstício pelo vereador Leonardo Barbosa, no que foi concedido pelo senhor 
presidente - em 2ª discussão - não havendo quem queira discutir - em 2ª votação - 
Aprovado por Unanimidade dos presentes; Proieto de Lei Nº 023/2020 de autoria do 
v. er~ad~onardo Barbosa - Ementa: Institui o Dia 04 de Outubro co~o o Dia ~unicipal 
_do,...~te !v'unicipal Comunitário de Saúde e de Agente do Combate as Endernias - em 

discussão - não havendo quem queira discutir - em 1 ª votação - Aprovado por 
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Unanimidade dos presentes. Solicitado Dispensa de Interstício pelo vereador Celso Luiz, 
no que foi concedido pelo senhor presidente - em 2ª discussão - fizeram uso da tribuna 
os vereadores: Leonardo Barbosa. Antonio Barros (Manga), Manoel Antonio (Irmão 
Manoel). José Roberto (Deto de Lages), Leonardo Barbosa, Jose Roberto (Deto de 
Lages) e Celso Luiz. Não havendo mais quem queira discutir - em 2ª votação -Aprovado 
por Unanimidade dos presentes. Projeto de Resolução Nº 756/2020 de autoria da Mesa 
Diretora - Ementa: Ementa: Dispõe sobre o Parecer do Tribunal de Contas do Estado de 
Pernambuco, Processo TCE-PE Nº 1301893-0 - referente à Prestação de Contas da 
Prefeitura Municipal de São Lourenço da Mata, relativo ao exercício financeiro de 2012 - A 
Mesa Diretora da Câmara Municipal de São Lourenço da Mata, Estado de Pernambuco 
submete à apreciação desta colenda Câmara de Vereadores o presente Projeto de 
Resolução - Art. 1°. Aprova o Parecer Prévio do Tribunal de Contas do Estado de 
Pernambuco, Processo TC Nº 1301893-0 em que recomenda a Câmara Municipal de São 

,_ Lourenço da Mata, Aprovação com Ressalvas das contas do senhor Ettore Labanca, 
relativas ao exercício financeiro de 2012, de acordo com o disposto nos artigos 31 inciso 
1 ° e 2° da Constituição Federal e 86 esse primeiro da Constituição de Pernambuco - Art. 
2°. Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação - Artigo 3°. Revogam-se as 
disposições em contrário - em discussão - fizeram uso da tribuna os vereadores: 
Leonardo Barbosa, Manoel Antonio (Irmão Manoel), Antonio Barros (Manga), José 
Roberto (Deto de Lages) Celso Luiz, Carlos Henrique (Rico Gás) e José Carlos (Maestro 
Carlos). Não havendo mais quem queira discutir- em votação -Aprovado por 13 Votos. 
Em seguida o Senhor Presidente pediu permissão ao Plenário para colocar na Ordem do 
Dia os requerimentos do vereador Antonio Barros (Manga) que foram dados entrada hoje 
no expediente. Consultado o plenário todos os vereadores presentes concordaram. Em 
seguida o senhor presidente colocou em discussão, votação ou rejeição os seguintes 
requerimentos: Requerimento Nº 123/2020 de autoria do vereador Leonardo Barbosa 
PSB - Assunto: Realização de testagem em massa da população em pontos estratégicos 
de grande circulação para possível detecção do Covid-19, assim como também aferição 
~a temperatura por meio de termômetro a laser de todas e quaisquer pessoas no âmbito 
da entrada as dependências das repartições públicas municipais - em discussão - não 
havendo quem queira discutir - em votação - Aprovado por Unanimidade dos presentes; 
Requerimento Nº 128/2020 de autoria do vereador Leonardo Barbosa PSB - Assunto: 
Voto de Aplausos ao CTC - Centro Técnico Coutinho no Bairro da Várzea Fria - em 
discussão - fizeram uso da tribuna os vereadores: Leonardo Barbosa, Antonio Barros 
(Manga), Celso Luiz e José Carlos (Maestro Carlos). Não havendo quem queira discutir - 
em votação Aprovado por Unanimidade dos presentes - em Votação - Aprovado por 
Unanimidade dos presentes; Requerimento Nº 126/2020 de autoria do vereador Antonio 
Barros (Manga) MDB - Assunto: Solicita ao chefe do poder executivo, excelentíssimo 
senhor Prefeito Bruno Gomes de Oliveira, ao Grande Recife Consórcio, a Secretaria de 
Infraestrutura a melhoria das Paradas dos ônibus em nosso município, tanto na área 
urbana, como na área rural, neste município - em discussão - não havendo quem queira 
discutir - em votação Aprovado por Unanimidade dos presentes; Requerimento Nº 
~autoria do vereador Antonio Barros (Manga) MDB - Assunto: Solicita ao 

:éfé..-do poder executivo, excelentíssimo senhor Prefeito Bruno Gomes de Oliveira e a 
....-1~4~~ta da Companhia Pernambucana de Saneamento - Compesa, Manoela Marinho, 
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para suspender as cobranças das taxas de esgotos sanitários e estornar os valores já 
cobrados e pagos pelos residentes da nossa cidade - em discussão - fez uso da tribuna 
o autor do requerimento; não havendo quem queira discutir - em votação Aprovado por 
Unanimidade dos presentes; Requerimento Nº 129/2020 de autoria do vereador Antonio 
Barros (Manga) MDB - Assunto: Solicita ao chefe do poder executivo, excelentíssimo 
senhor Bruno Gomes de Oliveira a máquina matriz, no qual a mesma realizará os exames 
de mamografia, toxoplasmose rubéola entres outros, que será de grande benefício para 
as gestantes do município e também para a saúde dos homens - em discussão - não 
havendo quem queira discutir - em votação Aprovado por Unanimidade dos presentes; 
Requerimento Nº 130/2020 de autoria do vereador Antonio Barros (Manga) MDB - 
Assunto: Solicita ao chefe do poder executivo, excelentíssimo senhor Bruno Gomes de 
Oliveira, junto a secretaria de infraestrutura para que seja feito o conserto da Rua 
lbirajuba, no bairro do Umuarama - em discussão - não havendo quem queira discutir - 

,,....... em votação Aprovado por Unanimidade dos presentes; Requerimento Nº 131/2020 de 
autoria do vereador Antonio Barros (Manga) MDB - Assunto: Solicita ao chefe do poder 
executivo, excelentíssimo Prefeito Bruno Gomes de Oliveira, junto a secretaria de 
infraestrutura que seja feito o conserto da Rua Pero Vaz de Caminha, no bairro do 
Umuarama - em discussão - não havendo quem queira discutir - em votação Aprovado 
por Unanimidade dos presentes; Requerimento Nº 132/2020 de autoria do vereador 
Celso Luiz MDB - Assunto: Reposição e Drenagem do Muro de Arrimo da Rua Palmeira 
na Praça da Bela Vista, neste município - em discussão - não havendo quem queira 
discutir - em votação Aprovado por Unanimidade dos presentes; Requerimento Nº 
133/2020 de autoria do vereador Celso Luiz MDB - Assunto: Complemento de 
Calçamento na 4ª Travessa Duque de Caxias, no Loteamento São João e São Paulo, 
situado neste município - em discussão - não havendo quem queira discutir - em 
votação Aprovado por Unanimidade dos presentes; Requerimento Nº 136/2020 de 
autoria do vereador Antonio Barros (Manga) MDB - Assunto: Solicita ao chefe do poder 
xecutivo, excelentíssimo senhor Prefeito Bruno Gomes de Oliveira, ao Senador 
ernando Bezerra Coelho, junto ao Superintendente do Incra, Tiago Brandão, para que 

.-. possa com os Assentamentos discutir sobre Habitação e Assistência Técnica em toda 
região da cidade - em discussão - não havendo quem queira discutir - em votação 
Aprovado por Unanimidade dos presentes; Requerimento Nº 138/2020 de autoria do 
vereador Antonio Barros (Manga) MDB - Assunto: Solicita ao chefe do poder executivo, 
excelentíssimo senhor Prefeito Bruno Gomes de Oliveira, ao Senador Fernando Bezerra 
Coelho para que junto ao Superintendente do Incra, Tiago Brandão, que possa dar 
melhoramento nas estradas dos Assentamentos do nosso município - em discussão - 
não havendo quem queira discutir - em votação Aprovado por Unanimidade dos 
presentes; Requerimento Nº 139/2020 de autoria do vereador Manoel Antonio (Irmão 

/ 

Manoel) MDB - Assunto: Construção de Praça com quadra poliesportiva na comunidade 
Parque Vitória - em discussão - não havendo quem queira discutir - em votação 
Aprovado por Unanimidade dos presentes; Requerimento Nº 140/2020 de autoria do 
vereador Manoel Antonio (Irmão Manoel) MDB - Assunto: Recuperação de Escadaria e 
Instalação-de Corrimão - em discussão - não havendo quem queira discutir - em votação 

o por Unanimidade dos presentes; Requerimento Nº 141/2020 de autoria do 
eador Manoel Antonio (Irmão Manoel) MDB - Assunto: Calçamento da 1 ª Travessa da 
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Rua João Dias Martins, neste município - em discussão - não havendo quem queira 
discutir - em votação Aprovado por Unanimidade dos presentes; Requerimento Nº 
145/2020 de autoria do vereador Antonio Barros (Manga) MDB - Assunto: Solicita ao 
chefe do poder executivo, excelentíssimo senhor Prefeito Bruno Gomes de Oliveira, que 
seja realizado um Mutirão Social, segue abaixo as solicitação dos agricultores e 
assentados dos Engenhos Concórdia e Santa Cruz - em discussão - onde fez uso da 
tribuna o vereador Antonio Barros (Manga) que disse que irá retirar oralmente e 
posteriormente entrego que é a construção do posto que vossa excelência senhor 
presidente já tem um requerimento e ai posteriormente eu coloco o requerimento. Em 
seguida o senhor presidente solicitou ao vereador que também retirasse o segundo item 
que é o melhoramento nas estradas principais que também já tenho o requerimento. Não 
havendo mais quem queira discutir - em votação Aprovado por Unanimidade dos 
presentes; Requerimento Nº 147/2020 de autoria do vereador Antonio Barros (Manga) 
MDB - Assunto: Solicita ao chefe do poder executivo, excelentíssimo senhor Prefeito 
Bruno Gomes de Oliveira, que seja realizado um Mutirão Social, segue abaixo as 
reivindicações dos Assentamentos e Agricultores do Assentamento Quepe, em São 
Lourenço da Mata - em discussão - não havendo quem queira discutir - em votação 
Aprovado por Unanimidade dos presentes; e Requerimento Nº 142/2020 de autoria do 
vereador Antonio Barros (Manga) MDB - Assunto: Solicita ao chefe do poder executivo, 
excelentíssimo Prefeito Bruno Gomes de Oliveira, que seja realizado uma Ação Social, 
segue abaixo as reivindicações dos Assentados e Agricultores do Assentamento Chico 
Mendes, próximo a BR 408 em São Lourenço da Mata - em discussão - não havendo 
quem queira discutir - em votação Aprovado por Unanimidade dos presentes. Em seguida 
o senhor presidente deu por encerrada a presente reunião, marcando a próxima para o 
dia 09/07/2020, às 09h: OOmin horas no plenário desta Casa. No que eu, Glória Rejane 
de Moura digitei a presente Ata que dato e assino. São Lourenço da Mata, 07 de julho de 
2020. 

JOS 


